

Kalisz, dnia 17 marca 2009 roku

Informacja dla Wykonawców

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Budowę boisk sportowych wraz z zapleczem socjalnym w ramach programu MOJE BOISKO – ORLIK 2012, ul. Podmiejska/Graniczna w Kaliszu”.

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę w imieniu Urzędu Miejskiego w Kaliszu (Zamawiającego) na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o określenie dokładnej grubości i rodzaju warstwy podbudowy boiska do piłki nożnej – występuje rozbieżność między przedmiarem, opisem i częścią rysunkową:

- *przedmiar: warstwa odsączająca z piasku gr.17cm
kruszywo kamienne 0-31,5mm gr.10cm
kliniec kamienny 0-4mm gr.5cm*
- *opis architektura: warstwa odsączająca z piasku gr.10cm
kruszywo kamienne 31,5-63mm gr.10cm
kruszywo kamiennego 0-31,5mm gr.5cm
miał kamienny 0-4mm gr.4cm*
- *część graficzna: warstwa odsączająca z piasku gr.10cm
kruszywo kamienne 0-31,5mm gr.10cm
kliniec kamienny 0-4mm 5cm*

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie 31 w Informacji dla Wykonawców z dnia 16 marca 2009r.

Pytanie 2:

Proszę o określenie dokładnej grubości i rodzaju warstwy podbudowy boiska do gry w koszykówkę i siatkówkę – występuje rozbieżność między przedmiarem, opisem i częścią rysunkową:

- *przedmiar: warstwa odsączająca z piasku gr.14cm
kruszywo kamienne 0-31,5mm gr.10cm
kliniec kamienny 0-4mm gr.5cm*
- *opis architektura: warstwa odsączająca z piasku gr.10cm
kruszywo kamienne 31,5-63mm gr.10cm
kruszywo kamiennego 0-31,5mm gr.5cm
miał kamienny 0-4mm gr.4cm*
- *część graficzna: warstwa odsączająca z piasku gr.10cm
kruszywo kamienne 0-31,5mm gr.10cm
kliniec kamienny 0-4mm gr.5cm*

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie 32 w Informacji dla Wykonawców z dnia 16 marca 2009r.

Pytanie 3:

Proszę o podanie modelu ze wskazaniem „lub równoważne” lub podstawowych parametrów wymiennika ciepłego zastosowanego w kotłowni.

Odpowiedź:

Patrz część opisowa projektu wykonawczego – instalacje sanitarne (załącznik nr 10 do SIWZ) – pkt. 1.1 i 1.3 oraz odpowiedź na pytanie 25 w Informacji dla Wykonawców z dnia 16 marca 2009r. Zgodnie z pkt 4.5. SIWZ Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych.

Pytanie 4:

Proszę o określenie jaki model ze wskazaniem „lub równoważne” lub podanie podstawowych parametrów zbiornika pojemnościowego na potrzeby c.w.u. Opis przedmiotu zamówienia nie pozwala na złożenie porównywalnych ofert, ponieważ modele w zależności od oczekiwanych parametrów różnią się w sposób znaczący cenami.

Odpowiedź:

Patrz część opisowa projektu wykonawczego – instalacje sanitarne (załącznik nr 10 do SIWZ) – pkt. 1.1 i 1.3. Zgodnie z pkt 4.5. SIWZ Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zmieniam treść pkt 10.14. SIWZ w poniższy sposób:

„10.14. Wykaz oświadczeń lub dokumentów potwierdzających spełnianie warunków jakościowych, które należy dołączyć do oferty:

10.14.1. Materiały na boisko z nawierzchnią syntetyczną (nawierzchnia poliuretanowa) powinny posiadać:

- **Certyfikat lub deklaracja zgodności z normą PN-EN 14877**, lub aprobaty technicznej ITB, *lub* rekomendacji technicznej ITB, *lub* wyniki badań specjalistycznego laboratorium potwierdzające parametry oferowanej nawierzchni np. Labosport, lub dokument równoważny.
- **Karta techniczna oferowanej nawierzchni potwierdzona przez jej producenta.**
- **Atest PZH dla oferowanej nawierzchni.**
- **Autoryzacja producenta nawierzchni poliuretanowej**, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji (*nie krótszej niż 60 m-cy*) udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię.

10.14.2. Materiały na boisko do piłki nożnej z trawy syntetycznej (sztuczna trawa) powinny posiadać:

- **Raport z badań przeprowadzonych przez laboratorium (Labosport lub ISA-Sport lub Sports Labs Ltd)**, dotyczący oferowanej nawierzchni, potwierdzający zgodność jej parametrów z Handbook of Test Methods for Football Turf (dostępny na FIFA.com).
- **Certyfikat lub deklaracja zgodności z normą PN-EN 15330-1:2008**, *lub* aprobaty technicznej ITB, *lub* rekomendacji technicznej ITB, *lub* wyniki badań specjalistycznego laboratorium potwierdzające parametry oferowanej nawierzchni np. Labosport, ISA-Sports, Sports Labs Ltd lub dokument równoważny.
- **Karta techniczna oferowanej nawierzchni potwierdzona przez jej producenta.**
- **Atest PZH dla oferowanej nawierzchni.**

Oznaczenie sprawy: WRI. 3410-8/09

- **Autoryzacja producenta trawy syntetycznej**, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji (*nie krótszej niż 60 m-cy*) udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię.”

Wprowadzona zmiana jest wiążąca dla Wykonawców i należy ją uwzględnić przy opracowaniu oferty.

Ponadto zmieniam terminy składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu na następujące:

a) termin składania ofert: **23 marca 2009 roku do godziny 12:00.**

b) termin otwarcia ofert: **23 marca 2009 roku o godzinie 12:15.**

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

z up. Prezydenta Miasta Kalisza

/-----/

Daniel Sztandera

WICEPREZYDENT MIASTA KALISZA